

## PREFEITURA MUNICIPAL DE CORONEL XAVIER CHAVES CORONEL XAVIER CHAVES - ESTADO DE MINAS GERAIS

Rua Padre Reis, Nº. 84, Centro. CEP 36.330-000 <u>administrativo@coronelxavierchaves.mg.gov.br</u> CNPJ - 18.557.546/0001-03 Tel.: (32) 3357-1235

## RESULTADO DO CHAMAMENTO PÚBLICO 05/2023.

O município de Coronel Xavier Chaves, por intermédio da Comissão de Seleção de Chamamento Público, nomeada pela Portaria nº 3.617 de 08 de fevereiro de 2022, com fundamento na Lei do Marco Regulatório das Parcerias com Organizações da Sociedade Civil, Lei nº 13.019, de 31 de julho de 2014, torna público o resultado do Chamamento 05/2023, ocorrido na data de 05 de janeiro de 2024, cujo objeto é <u>a seleção de proposta apresentada exclusivamente por Organização da Sociedade Civil (OSC) sediadas ou com representação atuante e reconhecida no Município de Coronel Xavier Chaves, que tenham interesse em firmar Termo de Fomento com atividades e metas para impulsionar iniciativas voltadas à capacitação e suporte de produtores de leite, bem como da comunidade local, nas técnicas avançadas de promoção da qualidade do leite, beneficiamento do mesmo, manufatura de queijos e processamento de laticínios e seus derivados., para o período de janeiro de 2024 a dezembro 2024.</u>

Resultado de OSC habilitada: **AQMAV - Associacao dos Produtores de Queijos Artesanais de Minas do Campo das Vertentes, inscrita sob CNPJ:** nº **48.238.978/0001-12**, com sede à Rua Padre Reis, nº 92, Centro – Coronel Xavier Chaves, Minas Gerais.

As demais informações poderão ser obtidas na Prefeitura Municipal de Coronel Xavier Chaves ou através do E-mail: administrativo@coronelxavierchaves.mg.gov.br.

Coronel Xavier Chaves, 11 de janeiro de 2024.

Junior Maia Soares

Presidente da Comissão de Seleção

Beatriz Rayze de Resende

Membro da Comissão de Seleção

Geraldo André Delfino Silva Membro da Comissão de Seleção